
 ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 725 

 

На 14 октомври  2025 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проект на решение относно промяна в състав на ОИК. 

Докладва: Цветанка Георгиева 

2. Доклади по дела, жалби и сигнали. 

Докладват: Йорданка Ганчева, Силвия Стойчева и 

Любомир Георгиев 

3. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Емил Войнов, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Силвия Стойчева, Любомир Георгиев и Камелия 

Нейкова 

4. Искания за изплащане възнаграждения на ОИК. 

Докладват: Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева и Ерхан Чаушев 

 

ПРИСЪСТВАТ: Камелия Нейкова, Емил Войнов, Цветозар 

Томов, Росица Матева, Севинч Солакова, Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева. 

ОТСЪСТВА: Димитър Димитров 

 

Заседанието бе открито в 10,35 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 
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избирателна комисия, и госпожа Росица Матева – зам.-председател 

на Комисията. 

* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Десет членове сме в залата, имаме необходимия кворум. 

По уважителни причини отсъства господин Димитров. 

Господин Баханов е уведомил, че ще закъснее малко. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред:  

1. Проект на решение относно промяна в състав на ОИК с 

докладчик госпожа Георгиева. 

2. Доклади по дела, жалби и сигнали с докладчик госпожа 

Ганчева. 

3. Доклади по административни преписки с докладчици 

господин Войнов, госпожа Матева, госпожа Солакова, госпожа 

Ганчева, господин Ципов, госпожа Стойчева, господин Георгиев и аз 

имам доклади. 

4. Искане за изплащане възнаграждения на ОИК с 

докладчици госпожа Стойчева и госпожа Георгиева. 

Имате ли предложения по дневния ред? 

Господин Чаушев, добавям Ви в точка четвърта. Други? 

Няма. 

Колеги, моля режим на гласуване за дневния ред. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

 

Госпожо Георгиева, заповядате в точка едно: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРОМЯНА В 

СЪСТАВА НА ОИК – АСЕНОВГРАД. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Благодаря. Колеги, постъпило е 

предложение с вх. № ЦИК-МИ-09-529/10.10.2025 г. от упълномощен 

представител на коалиция „БСП – Обединена левица“, Иванка 
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Авкова за промяна в състава на ОИК – Асеновград, като се предлага 

на мястото на Добромир Запрянов Кузманов, секретар на ОИК, да 

бъде назначена Ваня Костадинова Костадинова. 

Към предложението са приложени заявление от Добромир 

Кузманов за освобождаването му като секретар на ОИК, декларация 

съгласно изискванията на Изборния кодекс и копие от дипломата за 

завършено висше образование на Ваня Костадинова, както и 

пълномощно в полза на Иванка Авкова. 

Предвид изложеното и на база правните основания предлагам 

на Централната избирателна комисия да 

„РЕШИ: 

Освобождава като секретар на ОИК – Асеновград, Добромир 

Запрянов Кузманов и анулира издаденото му удостоверение. 

Назначава за секретар на ОИК Ваня Костадинова 

Костадинова. 

На назначения секретар да се издаде удостоверение.“ 

Решението е в моя папка. Моля да го погледнете и ако нямате 

възражения, да го гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4354-МИ/14.10.2025 г. 

 

Госпожо Ганчева, заповядайте в точка втора от дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО ДЕЛА, ЖАЛБИ И СИГНАЛИ. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

постъпила жалба до ОИК – Пазарджик, с копие до Централната 

избирателна комисия от ПП ВЕЛИЧИЕ. Жалбата е с вх. № ЦИК-

МИ-09-557/13.10.2025 г. Докладвам я за сведение и запознаване. 
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След извършена проверка се установи, че ОИК се е произнесла със 

свое Решение № 213-НМИ от 13 октомври 2025 г. 

Следващите ми доклади са аналогични, отново по жалби от 

ПП ВЕЛИЧИЕ с вх. №№ ЦИК-МИ-09-558 и ЦИК-МИ-09-559 от 

13 октомври 2025 г., които са постъпили до ОИК с копие до 

Централната избирателна комисия. Докладвам ги за сведение. 

След извършена проверка се установи, че ОИК – Пазарджик, 

се е произнесла по жалбите на ПП ВЕЛИЧИЕ със свое Решение № 

214-НМИ от 13 октомври 2025 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, в тази 

точка има ли други доклади? 

Господин Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам за сведение три такива 

писма със съответните номера: вх. № ЦИК-МИ-09-560/13.10.2025 г. 

– писмо, към което е прикачено копие на жалбата до ОИК – 

Пазарджик, във връзка с видеонаблюдение. 

С вх. № ЦИК-МИ-09-561/13.10.2025 г. също копие на жалба 

до ОИК – Пазарджик, във връзка с отказ на застъпници да бъде 

предоставено копие или представители – „наблюдатели“, както 

пише. Вероятно става дума за представители, да им бъде 

предоставено копие от попълнен протокол на СИК. 

С вх. № ЦИК-МИ-09-562/13.10.2025 г. сме получили копие на 

жалба до Общинската избирателна комисия във връзка с отказ за 

предоставяне на копие от попълнен протокол на СИК. И трите 

жалби са от председателя на ПП ВЕЛИЧИЕ, и трите писма 

съответно – за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стойчева, 

заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-МИ-06-549-

2/12.10.2025 г. е постъпил отговор от секретаря на община 

Пазарджик, във връзка с препратени сигнали с вх. номера на 

Централната избирателна комисия, съответно ЦИК-МИ-09-546; 547 

и 548 от 12 октомври 2025 г. за изразяване на становище. В писмото 

е посочено, че становището на община Пазарджик по изброените 
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сигнали е, че същите са несъстоятелни, тъй като не отговарят на 

фактическата обстановка и последните страници от секционните 

протоколи не са подменяни, а е подменена страница от помощния 

материал за броене на преференции от черновата (Приложение №  6) 

поради техническа непълнота. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, 

преминаваме към следващата точка от дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Колеги, в тази точка ви докладвам докладна записка с вх. № 

ЦИК-25-302/13.10.2025 г. относно извършване на промяна по 

бюджета на Централната избирателна комисия за 2025 г., одобрение 

на ново месечно разпределение на бюджета и на ангажименти за 

разходи и нови задължения за разходи за 2025 г., и уведомяване на 

министъра на финансите. 

В предходно заседание, на 9 октомври ви докладвах за 

запознаване преписка с вх. № ЦИК-02-463-4/07.10.2025 г., с която 

сме получили препис от Постановление № 201 на Министерския 

съвет от 2025 г. Постановлението е от 6 октомври за одобряване на 

допълнителни разходи по бюджета на Централната избирателна 

комисия.  

В изпълнение на това постановление се представя докладната 

записка със съответните приложения и промяна по бюджета на ЦИК, 

писмо до министъра на финансите и приложенията, които са 

необходими. Промяната по бюджета на ЦИК е изготвена на 

основание чл. 109, ал. 5 от Закона за публичните финанси в 

съответствие с нормативните документи, посочени в докладната 

записка. Промяната е по функционална област „Организиране и 

произвеждане на законосъобразни, честни и свободни избори, 

национални референдуми“ в общ размер на 1 милион и 300 хиляди 

лева, средства за издръжка, съответно по бюджетна програма 

„Избори, референдуми“ в размер на 1 милион лева, и по бюджетна 

програма „Изграждане на професионална администрация и 

ефективно управление“ – 300 хиляди лева. 
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Тази промяна е във връзка с преписките, изпращани от 

Централната избирателна комисия на вниманието на министъра на 

финансите, мисля, че от месеците април и май тази година за спешна 

необходимост от осигуряване на допълнителни средства по бюджета 

на ЦИК, които да обезпечат изплащането на  разходите, свързани с 

изплащане възнаграждения на ОИК, плащания по договори, 

свързани с провеждани частични и нови избори и други разходи по 

съдебни производства. Актуализацията на бюджета отразява 

промяната с одобрените допълнителни разходи, съответно 

трансфери, по Постановление № 201 на МС. 

Моля да се запознаете с документацията и по-късно ще върна 

преписката, за да вземем решение. 

За запознаване ви докладвам докладна записка с вх. № ЦИК-

25-298/13.10.2025 г. относно осигуряване на предпазни средства за 

корекция на зрението за работа с видеодисплей. 

Колеги, докладната записка е изготвена в съответствие с 

Наредба № 7 от 15 август 2025 г. за минималните изисквания за 

осигуряване на здравословни и безопасни условия на труд при 

работа с видеодисплей в съответствие с Кодекса на труда, Закона за 

здравословни и безопасни условия на труд, Наредба № 7, както 

казах, и становището на Службата по трудова медицина. 

Въз основа на нормативната уредба и становището на 

Службата по трудова медицина, работодателят трябва да осигурява 

за своя сметка средства за корекция на зрението на служителите от 

администрацията, както и членовете на ЦИК, работещи с 

видеодисплей, при спазване изискванията на Наредбата и на закона. 

Съгласно чл. 10 от Вътрешните правила за трудовия ред 

ежегодно се планират средства за сметка на бюджета на ЦИК за 

закупуване на предпазни очила за работа с видеодисплей. Размерът 

на средствата се определя с решение на ЦИК. С решение на ЦИК от 

2014 г. досега е определен един и същ размер, посочен в докладната 

записка.  

Предложението е да се определи за 2025 г. същият размер за 

едно лице. Посочва се срокът за представяне на разходните 
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документи да е не по-късно от 10 декември 2025 г. Отчитането на 

средствата се извършва с документи, посочени в докладната записка, 

а именно актуална рецепта от специалист по очни болести, фактура с 

придружен касов бон. Посочено е какви са необходимите записи 

съответно във фактурата, така че да съответства на изискванията на 

чл. 9 от Наредба № 7 за минималните изисквания. 

Службата по трудова медицина е изготвила становище 

относно работните места, професиите и видовете работа, за които се 

изисква работа с видеодисплей и се използват лични предпазни 

средства. Общата прогнозна стойност на разходите е до 36 хиляди 

лева с ДДС и може да бъде приложен чл. 20, ал. 4, т. 3 от Закона за 

обществените поръчки. 

Предлага се ЦИК да одобри направеното предложение и 

очакваните прогнозни финансови разходи. Предложението е 

размерът да е аналогичен на размера, който ежегодно определя 

Централната избирателна комисия. 

Приложен е контролен лист за извършване на предварителен 

контрол от финансовия контрольор преди поемане на задължение с 

изразяване на мнение за законосъобразност. 

Колеги, предлагам ви да одобрим направеното предложение. 

Имате ли изказвания или други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, с вх. № ЦИК-НС-15-433/13.10.2025 г. сме получили 

писмо от „Информационно обслужване“ АД относно допълнението 

към Бюлетина за резултатите от изборите за народни представители 

на 27 октомври. Изготвеното допълнение е на съхранение при тях и 

молят за решение на ЦИК кога да бъдат доставени в Централната 

избирателна комисия. Докладвам го за запознаване и в оперативен 

порядък ще бъде уточнено кога да бъдат предоставени. 
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Следващото ми предложение е за последващо одобрение на 

писмо с изх. № ЦИК-02-436-5/10.10.2025 г. до министъра на 

финансите. Това е ежеседмичната справка с информация за 

предстоящи плащания за седмицата от 13 до 17 октомври, тъй като 

по време на заседанието ми беше подготвен проект на писмо и беше 

необходимо в последния възможен работен ден да бъде изпратено в 

изпълнение на указанията на министъра на финансите от 27 август. 

Моля за последващо одобрение. Справката е аналогична, 

както от предходната седмица, преди 13 октомври. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, докладвам ви преписка, постъпила в ЦИК с вх. № 

ЦИК-15-459/19.09.2025 г., от Националния статистически институт, 

адресирана до много институции, с искане за предоставяне на 

статистически данни за разпределението на ръководните длъжности 

по пол към 31 декември 2024 г. Срокът, посочен в писмото, е 

17 октомври 2025 г. 

На 23 септември съм възложила на директора на дирекция 

„Администрация“ подготовка на необходимите данни в кратък срок, 

но не по-късно от 29 септември.  

Изготвен е проект на писмо до председателя на Националния 

статистически институт, с което изпращаме в електронен вид 

данните към 31 декември, както са били подавани досега, и в 

приложената таблица са записани длъжностите, изброени съгласно 

Националния класификатор на професиите и длъжностите, сходни 

длъжности, които са използвани за „председател“, „зам.-

председател“, „секретар“ и „член“ на Централната избирателна 

комисия, както и „директор дирекция „Администрация“ и 

„ръководител звено „Правна дейност“.  
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Към проекта на писмо ви предлагам да бъде дописан текст, 

който, не знам поради какви причини не виждам в момента, а беше 

изготвен – в табличката е записано, че е направено предложение до 

министъра на труда и социалната политика длъжностите, заемани от 

членовете на ЦИК, да се включат в списъка на Националния 

класификатор на професиите от 1 януари 2026 г. Писмото, с което 

сме изпратили това предложение на министъра на финансите, е с 

изх. № ЦИК-02-357/16.07.2025 г 

Предлагам ви сега да изпратим актуалната към 31 декември 

2024 г. информация, а именно, както е поискано от Националния 

статистически институт. 

Имате ли изказвания и други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, докладвам 

четири приемо-предавателни протокола с вх. № ЦИК-ЧМИ-15-288-

30; 288-31; 288-32 и 288-33. С тях съгласно нашето протоколно 

решение сме получили от „Сиела Норма“ АД един брой дефектна 

акумулаторна батерия и сме я предали на „ЕнЕрДжи Сорс“, 

съответно сме получили от „ЕнЕрДжи Сорс“ един брой заредена 

батерия и сме я предали на „Сиела Норма“ АД – за сведение. 

Постъпило е писмо от „Сиела Норма“ АД с вх. № ЦИК-ЧМИ-

15-288-34/09.10.2025 г. С него ни уведомяват за броя на 

инсталираните до момента и дефектни машини за гласуване. 

Уведомяват ни, че 13 броя машини са проявили дефект и са 

посочени серийните номера и вида на дефекта.  

Във връзка с това съгласно наше протоколно решение е 

изпратено писмо до „Карго-партнер“ с указание да предостави на 
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„Сиела Норма“ АД 13 броя машини за гласуване. Докладвам 

писмото за сведение. 

Постъпило е писмо от „Карго-партнер“ с вх. № ЦИК-ЧМИ-

15-288-36/10.10.2025 г. С него ни изпращат серийните номера на 

13 броя СУЕМГ, предоставени на „Сиела Норма“ АД съгласно 

нашите указания – също за сведение. 

Постъпило е писмо от „Сиела Норма“ АД с вх. № ЦИК-ЧМИ-

15-288-37/10.10.2025 г. С него ни уведомяват, че са инсталирани 

всички машини за гласуване за новите и частични избори на 

12 октомври и с писмото ни изпращат списък с номерата на 152 броя 

СУЕМГ и номерата на пломбите им. 

В тази връзка съгласно наше протоколно решение беше 

изпратено писмо до МВР и ГД „Жандармерия“ с указания за 

транспортиране на машините под охрана съгласно одобрения 

транспортен план. Писмото на „Сиела Норма“ АД е за сведение. 

Още едно писмо от „Сиела Норма“ АД с вх. № ЦИК-ЧМИ-

15-288-40/11.10.2025 г. Уведомяват ни, че поради болест са сменили 

един техник – също за сведение. 

Уважаеми колеги, във връзка с произведените нови и 

частични избори на 12 октомври 2025 г. предлагам да изпратим 

писмо до „Карго-партнер“, с което да поискаме да ни информират 

колко акумулаторни батерии са предадени от „Сиела Норма“ АД на 

„Карго-партнер“ при връщането на машините в склада. Проектът на 

писмо е с проектен номер 14141. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е писмо от 

„Смартматик“ с вх. № ЦИК-НС-15-2351-14/14.10.2025 г. То е в 



11 

отговор на наши предходни писма. Докладвам го за запознаване и за 

обсъждане на работна група. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Матева, 

заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, във връзка с 

произведените нови и частични избори на 12 октомври 2025 г. ви 

докладвам, че с писмо с вх. № ЦИК-ЧМИ-15-330/13.10.2025 г. 

„Информационно обслужване“ АД ни информира, че са 

публикувани на интернет страницата на Централната избирателна 

комисия резултатите от изборите, в това число числовите данни от 

протоколите на СИК и на ОИК, сканираните протоколи на ОИК, 

данните от записващите устройства и Методиката за 

разпределението на мандатите в Общинския съвет в Пазарджик при 

произведените нови избори за общински съветници – докладвам за 

сведение. 

Следващият ми доклад е отново от „Информационно 

обслужване“ АД  – писмо с вх. № ЦИК-ЧМИ-15-320-1/13.10.2025 г., 

с което ни изпращат кандидатската  листа на двамата кандидати, 

които ще се явят на балотаж на втория тур на изборите за кметство 

Черногорово, община Димитровград, област Хасково, където има 

една избирателна секция с посочен номер. Това е във връзка с 

необходимостта от осигуряване на машинно гласуване в тази секция. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Солакова, 

заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, за запознаване докладна 

записка с вх. № ЦИК-25-303/13.10.2025 г. с попълнена статистическа 

форма „Наети лица, отработено време, средства за работна заплата и 

други разходи за труд“ за третото тримесечие. За изпращане до 

Националния статистически институт с оглед на това, че регулярно 

се налага да изпращаме такава информация – както казах, за 

запознаване. 

С вх. № ЦИК-25-304/13.10.2025 г. е представена докладна 

записка с приложена заявка за канцеларски материали. Заявката е за 
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изпращане до изпълнителя по Договор № 5 от 2 юни 2025 г. „Офис 

Експрес Сървис“ АД. 

В докладната записка е посочено, че след извършена 

проверка на наличните материали е изготвена справката, 

включително с уточнението, че по-голям обем хартия се заявява, 

което не е проблем и е в рамките на условията по договора, който ви 

цитирах. 

Към докладната записка има представен и контролен лист за 

извършен предварителен финансов контрол.  

По заявката, ако нямате корекции, виждам, че има 

регистрационен номер, предлагам да одобрим изпращането на тази 

заявка за канцеларски материали и офис принадлежности. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, във връзка с писмото от зам.-

министър на финансите с вх. № ЦИК-02-461/23.09.2025 г. е 

представена докладна записка с вх. № ЦИК-25-301/13.10.2025 г. с 

посочена информация, че в Централната избирателна комисия няма 

промяна на списъка на оторизираните за  работа с информационната 

система длъжностни лица и предложение да изпратим до директора 

на Дирекция „Държавно съкровище“ писмо в този смисъл. Проектът 

на писмо до Министерството на финансите е приложен към 

докладната записка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, 
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Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Връщам на доклад докладна записка 

с вх. № ЦИК-25-186-1/08.10.2025 г. Докладвах за запознаване на 

9 октомври докладната записка заедно с всички приложения, 

свързани с предложението за сключване на договор с „Архивистика“ 

ЕООД.  

Както и при първоначалния доклад посочих, заедно с 

предложението за сключване на договор с „Архивистика“ ЕООД се 

предлага и закупуване на архивни кутии и клеми, необходими 

материали за архивиране и оформяне за предаване за постоянно 

съхранение в Централен държавен архив на документите, 

подлежащи на постоянно съхранение.  

Към преписката има представена подробна справка за 

сключените досега договори с посочен предмет на договор, срок и 

цена по договора.  

Посочено е в докладната записка, че всички документи са 

изготвени и са съобразени със Закона за обществените поръчки по 

съответния код услуги по архивиране, включително и закупуването 

на архивните кутии. 

В тази връзка се предлага изпращане на писма след 

проучване до две фирми за представяне на ценова оферта в 

Централната избирателна комисия. Не знам дали го уточнихме на 

предходното заседание, да изпратим писмо до Народното събрание 

за осигуряване на помещение за работа по изпълнението на този 

договор за обработка на документите, подготовка за предаване, 

включително междинна оценка на документите от съответните 

периоди както от учрежденския архив на Централната избирателна 

комисия, така и от произведени избори. В писмата до изпълнителите 

с искане за предоставяне на оферта за архивните кутии, клемите, 

предлагам да имаме изискване за представяне на по една мостра. 

Изискванията, на които следва да отговарят, са посочени в 

Методически указания на Държавна агенция „Архиви“. 
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Предлагам ви да одобрим предложението за сключване на 

договор с „Архивистика“ ЕООД при условията, както са посочени в 

проекта на договор. Цената по договора е 25 хиляди лева, срокът за 

изпълнение – 6 месеца, като е предвидено представяне на отчети на 

два пъти и след приемане на работата, изплащане на съответно 

дължимото възнаграждение. 

Към докладната записка е представен и контролен лист за 

извършен предварителен финансов контрол. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по това предложение? 

Заповядайте, госпожо Стоянова. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Моето предложение е – тъй като съм 

разгледала подробно съдържанието на предложения проект на 

договор за сключване, според мен в него трябва да бъдат въведени 

допълнителни текстове, поради което предлагам да бъде 

допълнително обсъден, специално частта на проекта за сключване на 

договор да бъде допълнително обсъдена на работна група като текст 

и впоследствие гласуване.  

Предложението ми е да бъде отложено гласуването на този 

проект на договор за следващо заседание, след като бъде направено 

обсъждане на текста на договора. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Утре ще имаме 

възможност да го обсъдим. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, за сведение ви докладвам 

писмо с вх. № ЦИК-ЧМИ-11-327/11.10.2025 г. с информация за броя 

на избирателите в кметство Герман.  

Във връзка с насрочен втори тур на частичния избор за кмет 

на кметство в кметство Черногорово, община Димитровград.  

За сведение вх. № ЦИК-ЧМИ-06-296-7/13.10.2025 г. – заявка 

за отпечатване на хартиени бюлетини за този избор. 

Във връзка с постъпила фактура в Централната избирателна 

комисия с вх. № ЦИК-21-430/26.08.2025 г. е представена докладна 

записка с вх. № ЦИК-25-296/10.10.2025 г. Докладвам за запознаване. 
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За сведение ви докладвам писмо с вх. № ЦИК-21-323-

2/09.10.2025 г. по повод постъпила оферта от Служба по трудова 

медицина „Медико“ ЕООД. Поставили са въпрос относно 

движението по тази оферта – както ви казах, за сведение, тъй като 

Централната избирателна комисия има сключен договор със Служба 

по трудова медицина. 

За запознаване докладна записка с вх. № ЦИК-25-269-

2/08.10.2025 г. Това е допълнение към предходни докладни записки 

във връзка с извършване на дейности по договора със Службата по 

трудова медицина. Преписката е доста обемна и касае изпълнение на 

част от договорите, приемане на работата, след което се дължи 

плащане, включително за връщане на една постъпила фактура в 

Централната избирателна комисия, която е била без движение през 

това време – както казах, за запознаване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Ганчева, 

заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

преписка с вх. № ЦИК-16-342-6 ведно с превода, която е допълнение 

към преписката относно Международна програма за посетители на 

избори от Избирателната комисия на Индия. Докладвам я за 

запознаване. Предходната преписка е с вх. № ЦИК-16-342-

5/07.10.2025 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Ципов, 

заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви вх. № ЦИК-НС-

08-68-5/10.10.2025 г. – писмо от отдел „Разследване“ при СДВР, с 

което искат да им предоставим информация във връзка с гласуване в 

секция, находяща се на територията на Федерална република 

Германия. 

В моя папка от днес ще видите проект на отговор до отдел 

„Разследване“ при СДВР. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви вх. № ЦИК-

ЧМИ-08-242-3/14.10.2025 г. Това е постановление за отказ да се 

образува досъдебно производство на Софийска районна прокуратура 

от 2 октомври 2025 г. Отказът е мотивиран с липса на достатъчно 

данни да се образува наказателното производство. 

Предлагам да не се обжалва. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-ПВР/НС-06-8-

1/10.10.2025 г. е постъпила преписка от кмета на община Аврен, 

област Варна, във връзка с извършени действия в изпълнение на 

Решение № 4342-ПВР/НС на Централната избирателна комисия от 

30 септември за разрешаване отваряне на запечатано помещение 

поради извършващ се ремонт и преместване на находящите се 

изборни книжа и материали от сградата на общинска администрация 

Аврен в архива на общината. За сведение на комисията. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Георгиев, 

заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам писмо с вх. № ЦИК-

ЕП/НС-08-1959-1/10.10.2025 г. от Пето Районно управление на 

СДВР при МВР. По поставените в това писмо въпроси предлагам да 

изпратим писмо до кмета на Район „Оборище“ за предоставяне на 
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исканата информация във връзка с произведени избори за членове на 

Европейския парламент от Република България на 9 юни 2024 г. 

Писмото е в папката с мои инициали с проектен номер 14150. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам писмо с вх. № ЦИК-

ЧМИ-15-288-41/13.10.2025 г. от ГД „Жандармерия“, главен комисар 

Николов, с което уведомява Централната избирателна комисия, че 

ГД „Жандармерия“ е създала необходимата организация за изнасяне 

на съответен брой СУЕМГ от склада на 11 октомври и за внасяне на 

съответния брой на 12-и и на 13 октомври във връзка с писма на 

Централната избирателна комисия. Това писмо е за сведение. 

Следващият ми доклад е по писмо с вх. № ЦИК-ЧМИ-15-288-

42/13.10.2025 г., с което от „Сиела Норма“ АД се предоставя на 

Централната избирателна комисия справка в табличен вид по 

избирателни секции, както и записите от телефонната линия на така 

наречения кол център. В папката с мои инициали може да се види 

както справката, така и в архивиран вариант съответните записи. 

Предлагам това писмо за сведение и приобщаване към документите 

във връзка с изпълнение на съответния договор. 

Предлагам в подпапка „докладна записка“ в папката с мои 

инициали докладна записка с вх. № ЦИК-25-295/10.10.2025 г., в 

която се предлага Централната избирателна комисия да одобри 

разхода за месец септември по постъпила фактура от „Карго-

партнер“ за наем и съответните дейности, които са свързани само с 

наема през месец септември.  

Писмото със съответната фактура вече е докладвано. Има 

контролен лист. 
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Предлагам да преминем към гласуване на решение за 

одобряване на разхода за месец септември на посочения във 

фактурата размер. Да вземем решение за плащане стойността на 

фактурата. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по това предложение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, докладна записка с вх. № 

ЦИК-25-297/13.10.2025 г. с предложение за одобряване размера на 

средствата за представителни цели за четвъртото тримесечие. 

Към докладната записка има представен контролен лист и 

подробна счетоводна справка за разходваните средства за първото, 

второто и третото тримесечие, чиито лимити са гласувани и 

одобрени с решение на Централната избирателна комисия. Като 

прогнозна стойност за четвъртото тримесечие се посочва, че 

очакваните разходи са до 9 ( девет) хиляди лева с ДДС.  

Предлагам ви да одобрим предложението за този размер на 

представителните средства съобразно поясненията в докладната 

записка. Както казах, има представен контролен лист. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, връщам на доклад преписката с вх. № ЦИК-25-

302/13.10.2025 г. – предложението за извършване на промяна по 
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бюджета на ЦИК за 2025 г. въз основа на Постановление на МС № 

201 от 6 октомври 2025 г. 

Имате ли изказвания или предложения?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, постъпило е 

писмо от „Сиела Норма“ АД с вх. № ЦИК-ЧМИ-15-288-44 от днес. 

То е във връзка с втория тур на частичните избори на 19 октомври. С 

него ни изпращат проект на транспортен и логистичен план. 

Предлагам да изпратим транспортния план на ОИК – 

Димитровград, с указание да го съгласуват или да предложат 

промени. Проектът на писмо е с проектен номер 14148. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Господин Томов, заповядайте в точка трета. 

Колеги, определям госпожа Матева да води заседанието до 

края. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, получена е докладна записка от 

господин           Р.       Ц., изпълняващ функциите на директор 

дирекция „Администрация“ в Централната избирателна комисия, 

входирана с № ЦИК-25-305/13.10.2025 г., относно изпълнение на 

Договор № 32 от 23 октомври 2023 г., сключен между Централната 

избирателна комисия и „Информационно обслужване“ АД, за 

предоставяне на услуги по актуализиране на съдържанието на 
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официалната интернет страница на ЦИК и постъпили документи със 

съответните входящи номера. 

С вх. № ЦИК-15-492 е постъпило писмо от „Информационно 

обслужване“ АД заедно с приемо-предавателен протокол за 

приемане на предоставените услуги по цитирания преди малко 

договор за периода от 6 април 2025 г. до 5 октомври 2025 г.  

С приемо-предавателен протокол с вх. № ЦИК-15-

491/08.10.2025 г. е предоставен и електронен носител, на който са 

описани предоставените за цитирания преди малко период 

електронни услуги. 

С писмо с изх. № ЦИК-02-457/18.09.2025 г. срокът на Договор 

№ 32 от 23 октомври 2023 г. е удължен до 5 октомври 2027 г. 

Направена е проверка и преглед на съдържанието на предоставения 

електронен носител и описаните услуги, изготвено е становище от 

М.           Д.,                 експерт „системно осигуряване“. При прегледа 

на предоставения от „Информационно обслужване“ АД технически 

носител е установено съдържанието на директориите, включени в 

него. Това съдържание отговаря на приетите стандарти за 

структурни елементи, изграждащи web-сайт, които са описани в 

докладната записка, със заключението, че в изпълнението на 

дейностите по договора „Информационно обслужване“ АД е 

извършило услугата по актуализиране на съдържанието на 

официалната интернет страница на ЦИК. 

Предвид изложеното директорът на дирекция 

„Администрация“ предлага на Централната избирателна комисия да 

одобри отговарящият за изпълнението по т. 8.1б от договора от 

страна на ЦИК служител да подпише на основание т. 8.2. на 

договора с електронен подпис приемо-предавателния протокол за 

изпълнението на услугите, който е представен с цитираното в хода 

на изложението ми писмо с вх. № ЦИК-15-492. 

В приложение към докладната записка е приложено 

становището на експерт „системно осигуряване“ М. Д. 



21 

Предлагам да приемем предложението в тази докладна записка 

да одобрим и оторизираме съответно госпожа                   Р.           Ц. 

да подпише с електронен подпис приемо-предавателния протокол. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по доклада и по предложението? 

Моля да се запознаете с предложения приемо-предавателен 

протокол и ако се приеме предложението, което е направено в 

докладната записка, предлагам да се коригира записа в протокола, 

тъй като госпожа               Р.            Ц. не е ръководител по договора, 

а е отговарящ за изпълнението на договора от страна на Централната 

избирателна комисия, така че, ако вземем решение да бъде подписан 

от страна на Централната избирателна комисия от Радостина 

Цветанова протоколът, да бъде изписано коректно каква е ролята на 

госпожа Цветанова по този договор. 

Други предложения има ли? Не виждам. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, докладвам писмо с вх. № ЦИК-

ЧМИ-17-329/13.10.2025 г., изпратено от госпожа      Д.           Г., 

именувано сигнал. Това се отнася до изразено в писмото 

недоволство от кмета на Нова Загора, без да има конкретно 

съдържание, от което да може да обоснове каквото и да е отношение 

Централната избирателна комисия към този сигнал. Докладвам 

поради тази причина за сведение. 

Докладвам писмо с вх. № ЦИК-МИ-14-563/13.10.2025 г., 

изпратено от господин В.            И. Писмото е изпратено до 

Държавна агенция „Национална сигурност“ с копие до няколко 

институции, една от които е Централната избирателна комисия. В 

него се изразяват съмнения за покупко-продажба на гласове по 

време на изборите за общински съветници, произведени на 
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12 октомври 2025 г. в община Пазарджик. Няма да го коментирам по 

същество, тъй като така или иначе до нас е изпратено в копие. 

Докладвам го за сведение и запознаване. 

Същият гражданин ни е изпратил още едно писмо, вече само 

до Централната избирателна комисия, озаглавено „Незабавни 

извънредни указания и ТВ-брифинг по чл. 57 на Изборния кодекс, 

включително т. 34 видеонаблюдение, за одит на ОИК – Пазарджик, 

Огняново – 12.10.2025 г. В него господин Игнатов е направил 

поредица предложения, които според него трябва да бъдат 

извършени от Централната избирателна комисия, във връзка с 

изборите, проведени в община Пазарджик на 12 октомври и работата 

на Общинската избирателна комисия в тази връзка. Те са разделени 

на няколко раздела: „Незабавни действия“, „Одит и прозрачност“, 

„Комуникация и международен отзвук“, „Срокове и проследимост“, 

„Официално ТВ-изявление“. 

Част от тези предложения не могат да бъдат релевантни за 

работата на ЦИК, защото излизат извън правомощията на 

Централната избирателна комисия. Друга част са неща, които 

Комисията така или иначе е свършила. Има и такива, които издават 

непознаване на изборното законодателство в страната, тъй като са 

неприложими без промени в него. Докладвам го за сведение и 

запознаване. Не виждам какво мога да добавя повече. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, други 

доклади в Административни преписки? Не виждам. 

 

Преминаваме към четвърта точка: 

ИСКАНИЯ ЗА ИЗПЛАЩАНЕ ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯ НА ОИК. 

Заповядайте, колега Стойчева. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, постъпило е искане за 

изплащане на възнаграждение с вх. № ЦИК-МИ-27-117/25.09.2025 г. 

от ОИК – Ботевград, за проведени заседания на 11-и и на 15 

септември. Приложени са всички необходими документи, наличен е 

контролен лист с изразено мнение за законосъобразност на поемане 
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на разход, както и справка за размера на исканите възнаграждения, 

които ведно с осигурителните вноски са на стойност 1409,80 лв. 

Моля да одобрим изплащането. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по предложението? Не виждам. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Следващ докладчик – колегата Георгиева. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-МИ-27-

116/19.09.2025 г. е постъпило искане за изплащане на 

възнаграждение от ОИК – Троян, за проведено едно заседание на 3 

септември и съответно дежурство на 2 септември за подготовка на 

заседанието. Заседанието е във връзка с предсрочно прекратяване 

пълномощията на общински съветник и обявяване на следващия в 

листата. 

Към преписката са приложени всички изискуеми документи. 

Налични са счетоводна справка и контролен лист, сумата е в размер 

на 738,15 лв. 

Предлагам ви да я одобрим за ОИК – Троян. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. 

Колеги, имате ли някакви изказвания във връзка с предложението? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, докладвам преписка с вх. 

№ ЦИК-МИ-27-118/29.09.2025 г. с искане за изплащане на 

възнаграждение от ОИК – Левски, за проведено едно заседание на 18 

септември 2025 г., свързано с констатиране прекратяване 
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пълномощията на общински съветник и обявяване на следващия в 

листата за избран. 

Приложени са необходимите изискуеми документи. Налични 

са счетоводна справка и контролен лист. Сумата е в размер на 718,20 

лв. Предлагам ви да я одобрим за ОИК – Левски. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по предложението? Не виждам. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Следващ докладчик в тази точка – колегата Чаушев. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, два искания за 

изплащане на възнаграждения. Първото е с вх. № ЦИК-МИ-27-

120/01.10.2025 г. Това е искане от ОИК – Разлог. 

По преписката има контролен лист и счетоводна справка. 

Искането е да се изплати дежурство на 11 септември 2025 г., а 

другото е за проведено заседание на 12 септември 2025 г. 

Дежурството е дадено във връзка с подготовка на заседанието, а на 

заседанието са  разглеждали писмо от кмета на община Разлог и са 

вземали решения. 

Предлагам да им се изплатят възнагражденията в размер на 

944,30 лв. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по предложението? Не виждам. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Следващото искане е с вх. № ЦИК-МИ-27-

115/19.09.2025 г. По преписката има счетоводна справка и контролен 

лист. Искането е от ОИК – Търново. Дали са дежурства на 10.09. 
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11.09. и 15 септември. Заседанието е проведено на 12 септември 

2025 г. Дежурствата са във връзка с получаване и входиране на 

документи и подготовка на заседание, а заседанието е за 

прекратяване пълномощия на общински съветник поради оставка. 

Предлагам да изплатим сумата 1529,50 лв. със съответните 

осигуровки. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по предложението? Не виждам. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Колеги, други доклади в тази точка или в някоя от точките от 

дневния ред? Не виждам. 

Поради изчерпване на дневния ред закривам заседанието на 

Централната избирателна комисия и насрочвам следващото за 16 

октомври 2025 г. от 10,30 ч. Благодаря ви. 

 

(Закрито в 12,00 ч.) 
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